

Publikációs felhívás a Néprajzi Látóhatár 2024-es számaiba

A Néprajzi Látóhatár 2024. 1–2. és 3–4. számaiba az alábbi témakörhöz kapcsolódóan várjuk a kutatók, szakemberek, akadémiai szférában dolgozók írásait, továbbá a jelenleg PhD képzést folytató doktoranduszok tanulmányait:

2024. 1–2. számának tématerülete: *Kortárs kutatások a néprajztudományban*

Olyan kutatásokat és azok eredményeit bemutató írásokat várunk, amelyek a jelen kihívásaira, a társadalmi és a kulturális térben zajló változásokra kívánnak szakértői oldalról reagálni. Az elemzői igénnyel megfogalmazott tanulmányok általános célja, hogy a szerző a választott kérdéskör szakszerű értelmezésével az olvasót bevezeti a kortárs etnográfia egy-egy releváns témájába.

Kéziratok benyújtásának határideje: 2024. május 15.

A megjelenés várható ideje: 2024. ősz

2024. 3–4. számának kijelölt témái: *Muzeológia; Örökségkonstrukciók kortárs gyakorlatai*

A Néprajzi Látóhatár folyóévi második kötete a múzeum és az örökség tárgyköréhez tartozó tanulmányokat vár, amelyek a lokális múzeumi gyakorlatok és a közösségszervezés kapcsolatához, illetve a múzeumpedagógiai kihívások a digitális korban témához kívánnak hozzászólni. Számítunk továbbá muzeológiai elemző írásokra, amelyek egy-egy kortárs gyakorlatot, jó példát, módszertani jelentőségű megoldás értelmezését tárják az olvasó elé. A kortárs muzeológia tágabban értelmezett elméleti kérdéseként merül fel az örökségkonstrukció, a múzeumi imázsépítés és az örökségrepresentáció tématerülete, valamint ezzel összefüggésben az etnográfiai gyűjtés és a gyűjteményépítés recens gyakorlata, amelyhez kapcsolódó írásokat ugyancsak várjuk.

Kéziratok benyújtásának határideje: 2024. augusztus 15.

A megjelenés várható ideje: 2024. tél

A kéziratok formai követelményei a <https://neprajz.unideb.hu/neprajzi-latohatar> oldalon található.

A kéziratokat, illetve minden felmerülő kérdésüket a szabo.henriett@arts.unideb.hu címre kérjük elküldeni.

A szerkesztőség nevében:

Nagy Éva és Szabó Henriett
szerkesztők